



直击冰雪

单板滑雪女子U型场地技巧资格赛

我省选手蔡雪桐携队友晋级决赛



蔡雪桐

刘佳宇

邱冷

综合新华社、北京日报客户端报道 2月9日上午,在北京冬奥会张家口赛区云顶滑雪公园进行的单板滑雪女子U型场地技巧资格赛中,中国三位运动员蔡雪桐、刘佳宇和邱冷分别以第三、第七、第十二成功晋级决赛。另一位中国运动员武绍桐两次滑行均未成功,遗憾出局。卫冕冠军、美国名将克洛伊·金排名资格赛

第一。日本名将小野光希资格赛第二名晋级。 四届冬奥会老将、平昌该项目银牌得主刘佳宇资格赛率先出发,但在首轮完成一个单手抓板的动作后,她落地不稳,摔倒在雪道上,首轮只得了15.25分,排名所有参赛选手的第19位。不过经过快速调整后,刘佳宇在第二轮出色地完成了动作,拿下

72.25分,最终成功晋级。“刚开始的动作都挺好的,摔得我也挺意外的,教练也挺意外的。”我省选手蔡雪桐笑笑说,“但这就是竞技体育。你没法百分百保证成功,对自己还是比较满意的,因为第二跳的抗压能力不错,先进决赛,后面再说。” 此外,刘佳宇还表示希望能够和年轻运动员一起再参加下届冬奥会,

她将在决赛里放出动作“大招儿”。“云顶是我的福地。”她说,“我现在就是开心,放松,这么多观众,这么多人关注这场比赛,关注我们这个运动,我是非常开心的,等待明天吧!” 男子方面,中国队谷奥、范校兵、王梓阳和高宏博4名选手携手首次为中国队实现满额参赛,但最终无缘决赛。

单板滑雪女子障碍追逐

据新华社电 (记者郑直 杨恺 刘博) 冬奥会“五朝元老”琳赛·雅各贝利9日在北京冬奥会单板滑雪女子障碍追逐项目中夺得美国选手在这个项目上的首枚金牌。17岁的冯贺则成为冬奥会单板滑雪障碍追逐项目首位登场的中国运动员,随后止步八分之一决赛。 “这是我第一次参加冬奥会,感觉特别激动。没有白费之前的努力,这三年受过一些大大小小的伤,都坚持了过来,很为自己自豪。”全场年龄最小的冯贺说,“我觉得我收获挺大的,能跟世界上这么厉害的人一起训练、参加比赛,也收获了经验和胆量,收获很多!”

中国选手孔凡影顺利完赛

据新华社电 (记者卢婵婷 王沁鸥) 北京冬奥会高山滑雪女子回转比赛9日在国家高山滑雪中心举行,斯洛伐克名将佩特拉·弗洛娃将个人首枚奥运金牌收入囊中,中国选手孔凡影顺利完赛。 中国选手孔凡影顺利完成两轮滑行,以2分11秒95的成绩获得第47名。“我觉得自己尽全力去比了,无怨无悔。”孔凡影说,与4年前在平昌冬奥会上未能完赛相比,她这次的表现有所进步,“这一届是在本土比赛,我就想着一定要在中国的赛道上滑下来,在秒数层面(成绩表)上要有中国队员的名字出现。”

瞬间



2月9日,在北京国家游泳中心“冰立方”举行的北京2022年冬奥会男子冰壶循环赛中,中国队迎战瑞典队。 新华社记者 王婧婧 摄



2月9日,北京2022年冬奥会北欧两项个人跳台滑雪标准台/越野滑雪10公里比赛在张家口赛区举行。中国选手赵嘉文参赛。 新华社记者 朱峥 摄



缤纷

雪场冰场人员爆满 雪具正热销 特许店「墩」难求 心急市民DIY

北京冬奥会带火冰城冰雪热

生活报讯(实习生张瑞焱 记者梁晨文/摄)目前,北京冬奥会正如火如荼进行中,拥有浓厚“冰雪基因”的冰城也正被这股冬奥力量深深感染着。在哈尔滨多条主要街道上,冬奥元素随处可见,吉祥物“冰墩墩”形象的冰雕雪雕争相亮相;冬奥特许店内“墩”难求,预订发货都得等上几个月,心急的手工大神们已开始自制“冰墩墩”了。此外,市区内及周边的冰场、滑雪场客流爆满,各种雪具也迎来了销售热潮。



市民自制「冰墩墩」很酷炫

“冰墩墩”实在太火爆了,根本抢不到,只能自己动手做了。”为了弥补买不到的遗憾,不少心急的市民自制起了“橘皮墩墩”“手捏墩墩”。

“我和男朋友在官方旗舰店抢了很多次都没有抢到,但我还是很想要,于是男朋友决定给我亲手做一个。”市民任女士的男朋友赵先生准备了各种颜色的黏土、水彩笔以及制作工具后,开始了精心的制作。赵先生为避免捏黏土时留下手印,便用亚克力板一点点地揉搓,再用六种颜色的黏土搓成条,做为装饰。最后用水彩笔手绘出2022北京冬奥会会徽。“整个制作过程花了4个小时,不能说一模一样,但这个‘手作墩墩’充满了男朋友的爱,很令我感动。”任女士说。

市民沃先生制作的“橘皮墩墩”也很有特色,他先是小翼翼地扒下两个接近完整的橘子皮,再用小刀刻出形状,将牙签分成多段插在每个小零件上,最后组装在一起,用记号笔画出眼睛、耳朵等等,一个生动可爱的“橘皮墩墩”就完成了。

再掀冰雪运动潮 滑雪装备热销中

随着北京冬奥会的进行,大众对冰雪运动的热情日益高涨,哈尔滨市及周边的冰场、滑雪场客流爆满,本是滑雪装备销售淡季的2月,也因冬奥会的热闹再次迎来了销售高峰。

“每年12月和次年1月是滑雪装备的销售旺季,到了2月每天也就卖1-2套滑雪装备,可今年2月我们每天也能卖7-8套装备了。”冰城一家体育用品店的店长房先生向记者介绍:“滑雪装备也分初级、中级、高级,初级装备比较适合刚接触滑雪的‘小白’,一副雪板、一副雪杖再加一双雪鞋也就3000元不到。现在买初级装备的人也很多,大多是为了在雪场不用排队,图个方便。”

记者在哈市的一家滑雪场内发现,领孩子来滑雪的家长不在少数。“放寒假了,领孩子来运动运动挺好的。冬奥会正开着,孩子看完电视上的比赛,就让我领她来滑雪。”市民陆先生一边说着一边指导着从雪道滑下来的女儿。

据滑雪场的王经理介绍:“我们每天只接受预约500-700人。今年我们就除夕那天休息了半天,初一至初七全部正常营业。而且今年来滑雪的人还有一个特点,就是滑单板的人越来越多了,大家可能都觉得单板比较新鲜而且比较帅吧。”为了能让越来越多的人感受到冰雪的魅力,不少滑冰场、滑雪场也纷纷推出特价票。“周一至周五99元全天不限时,自带雪具的无论哪天都是全天70元不限时。”王经理介绍说。



A

作为北京冬奥会“团宠”的“冰墩墩”凭借可爱、憨厚的外形,火得“一塌糊涂”。9日,生活报记者走访了位于中央大街西九道街的冬奥特许店,店内有冬奥纪念卫衣、马甲、水杯、钢笔、书包、项链等产品,可就是不见“冰墩墩”的身影。原来,“冰墩墩”的系列产品都已售完,可谓“一墩难求”。

B

特许店「墩」难求 3月中旬或有货

“还有‘冰墩墩’吗?什么时候能有呀?”一位顾客问道。店内的工作人员说:“冬奥会开幕当天,‘冰墩墩’的毛绒玩具、钥匙链等纪念品都被一扫而空。” “没能买到‘冰墩墩’玩偶,只能先买一个杯子当作纪念了。”店内一个小男孩遗憾地说。店内工作人员告诉记者:“2019年11月‘冰墩墩’‘雪容融’正式发售,随着北京冬奥会的举办,催热了冬奥纪念品的销售,预计下一波毛绒玩具到货应该在3月15日以后。”

手办玩偶抢不到 打卡冰雕也挺好

“全民抢‘冰墩墩’,特卖店都卖光了,官网也抢不到。”连日来,冰城市民王女士一直盯着某购物网站的冬奥官网网店,可每次整点抢购“冰墩墩”玩偶都没抢到。“太快了,也就几秒钟的时间,瞬间被抢空。”王女士说。

记者在某购物网站官网看到,穿了五颜六色衣服的“冰墩墩”的手办玩偶标价为118元,预计45天内发货,但已售光。此外,记者也在微信朋友圈内看到有微商发布售卖“冰墩墩”玩偶的信息,还要外加30元的代购费,预计5-6月发货。

搬家专栏 搬家刊登电话 王萍 13351116219

退役军人搬家 军人专属 真诚服务 七折优惠 全市各区均可发货 18745057660 18845765103

老年公寓

哈西一元养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 刊登 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司 主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。 联系电话:王经理 13101500809

富氧泉负氧离子液 富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。 加盟电话 19845256893

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材料等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队 承接:轻辅、整装、单项、木工、油漆、水电工、瓦工。 承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高隔断、玻璃隔断、铁艺、博古、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量! 欢迎致电 18249724111 13613643307

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804 http://epaper.hlnews.cn/